

Лучшему учителю области вручили автомобиль

Как только в Иркутской области стали проводиться конкурсы «Учитель года» и «Воспитатель года», усольчане сразу начали принимать в них участие. Причем не просто участвовали, а своими первыми и призовыми местами постоянно доказывали, что в городе Усолье-Сибирском и в Усольском районе образование находится на высоком уровне.

На XXVII региональном конкурсе «Учитель года-2016» абсолютным победителем стала учитель начальных классов средней школы поселка Среднего Усольского района **Елена Мякишева**. За победу в региональном конкурсе Елене Юрьевне, педагогу с 18-летним стажем, в качестве главного приза вручен автомобиль «Nissan Almera». На этом конкурс не закончился, - нашей землячке предстоит защищать честь не только своей школы и района, но и всей Иркутской области на Всероссийском конкурсе в Москве, который состоится в октябре.

Елена Мякишева.

Фото пресс-службы Усольского района.

Отличились на региональном конкурсе «Воспитатель года-2016» воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 5 «Звездочка» Усольского района **Елена Иващенко** и воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №5» Усолья-Сибирского **Юлия Усачева**. Они удостоены дипломов лауреатов и награждены сертификатами на планшетные компьютеры.



Но и это еще не все. В рамках форума «Образование Прибайкалья-2016» проводился конкурс на «Лучшее образовательное учреждение Иркутской области-2016». В случае победы образовательному учреждению была обещана областная поддержка на развитие. По результатам конкурса победителем в номинации «Лучшая сельская общеобразовательная организация» стала Белореченская средняя школа, поселок Белореченский Усольского района. За победу школе вручен диплом и сертификат на 700 тысяч рублей на комплект робототехники.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)